

**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР
ХІРУРГІЇ ТА ТРАНСПЛАНТОЛОГІЇ ІМЕНІ О.О. ШАЛІМОВА
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»**

Код ЄДРПОУ 45233967

НАКАЗ

18.03.2024

м. Київ

№ 89/1-Н

Про утворення разової спеціалізованої вченої ради

Відповідно до п. 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 44, та на підставі рішення Вченої ради ДУ «ННЦХТ імені О. Шалімова» від 15.03.2024 р. № 4,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду (далі – разова рада) з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації **Скумса Анатолія Анатолійовича** «Оцінка результатів імплементації програми прискореного відновлення при панкреатодуоденектомії в залежності від способу формування шлунково- кишкового співустя» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 «Медицина» спеціалізація «Хірургія».

2. Утворити разову раду у складі:

Голова разової ради - д.мед.н., проф., завідувач відділу хірургії підшлункової залози, лапароскопічної та реконструктивної хірургії жовчовивідних проток ДУ «ННЦХТ імені О. Шалімова» *Копчак Володимир Михайлович*.

Рецензенти разової ради: д.мед.н., проф., провідний науковий співробітник відділу хірургії підшлункової залози, лапароскопічної та реконструктивної хірургії жовчовивідних проток ДУ «ННЦХТ імені О. Шалімова» *Шкарбан Віктор Павлович*; к.мед.н., доцент кафедри хірургії та трансплантології НУОЗУ імені П.Л. Шупика, лікар хірург ДУ «ННЦХТ імені О. Шалімова» *Галочка Ігор Петрович*.

Офіційні опоненти разової ради: д.мед.н., проф., завідувач кафедри загальної хірургії №1 НМУ імені О.О. Богомольця *Дронов Олексій Іванович*; д.мед.н., проф., завідувач кафедри хірургії та судинної хірургії НУОЗУ імені П. Л. Шупика *Саволюк Сергій Іванович*.

3. Начальнику прес - служби Марині ВАРЗІ протягом п'яти робочих днів з дати видання наказу оприлюднити з урахуванням вимог законодавства з питань державної таємниці та службової інформації на офіційному веб-сайті ДУ «ННЦХТ імені О. Шалімова» електронну копію дисертації у форматі PDF/A з текстовим шаром з накладенням електронного підпису здобувача, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису (з використанням кваліфікованої електронної позначки часу), висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації та інформацію про склад разової ради, посилання на веб-сайт, де здійснюватиметься трансляція захисту дисертації.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника генерального директора з наукової роботи, д.мед.н., професора Михайла КОСТИЛЄВА.

В.о. генерального директора,
д.мед.н., професор, академік НАМНУ



Олександр УСЕНКО